

Подписка-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До 25 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2010 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО;
- для пенсионеров – 180 рублей;
- для организаций и предпринимателей – 360 рублей;

- для всех остальных – 240 рублей.
Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

Получать газеты:
- салон-магазин «ФотоАрт», г. Лесной, ул. Ленина, 49а;
- отдел «Копир», г. Лесной, ул. Свердлова, 30;
- магазин «Континент», г. Лесной, ул. Карла Маркса, 7;
- ЦГБ им. П.П. Бажова, г. Лесной, ул. Ленина, 69;
- редакция, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135;
- магазин «Континент», г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2;
- отдел «К-1», г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 2.
Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

ЕГЭ: средние баллы – высокие

31 МАЯ 423 выпускника школ города сдавали обязательный экзамен по русскому языку в форме ЕГЭ. Успешно преодолели минимальный порог в 36 баллов 422 (99,8%) ученика. Средний балл по городу – 61,23. Лучший результат – 94 балла – набрали трое выпускников: **Виолетта Девятирикова** (шк. №76), **Тина Лукашевич**, **Олег Герасимов** (лицей).

Английский язык сдавали 28 выпускников, не преодолел минимальный порог 1 учащийся (3,5%, по стране – 5%). Лучший результат в городе у **Евгении Лапшиной** (лицей) – 92 балла.

С ЕГЭ по немецкому и французскому языкам справились все выпускники: немецкий язык сдавали 5 учащихся, французский – 6 выпускников. Лучший результат продемонстрировала **Анастасия Гордеева** (шк. №73), набравшая 68 баллов при необходимом минимуме в 20 баллов.

Химию сдавали в этом году 33 выпускника, успешно сдали 32 (97%, по стране – 93,8). Лучший результат показал **Дмитрий Сыропятов** (шк. №75) – 91 балл.

Встреча с почётными гражданами города

11 ИЮНЯ, как сообщает официальный сайт администрации, состоялась встреча **Виктора Гришина** с почётными гражданами Лесного. Такое мероприятие уже стало традиционным и проводится в канун Дня города ежегодно. Сегодня в Лесном проживает 21 человек, заслуживший высокое звание «Почётный гражданин города». Почти все они стояли у истоков развития города и комбината «Электрострой».

В начале встречи глава Виктор Гришин рассказал о социально-экономическом положении города, перспективах его развития. Затем разговор шел об истории строительства города и комбината, о набравших проблемах Лесного сегодня. Почётные граждане поделились мнениями о ведении городского хозяйства, развитии социальной сферы и предстоящих выборах сити-менеджера. В завершении встречи каждый почётный гражданин получил памятный подарок от администрации.

Все собравшиеся еще раз подчеркнули, что такие мероприятия очень важны, так как ветеранам дают возможность почувствовать, что они нужны и обязательно будут услышаны, а руководству города – возможность получения мудрых советов и своевременных рекомендаций.

Поддержать детей в трудной ситуации

РОССИЙСКИЙ фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводит конкурсный отбор проектов муниципальных образований, государственных и муниципальных учреждений, направленных на активизацию добровольческой и благотворительной деятельности в сфере поддержки детей и (или) семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Вся информация о конкурсе, в том числе Положение о конкурсном отборе проектов и информационное сообщение о проведении конкурса, формы заявок и рекомендации по их заполнению размещены на Интернет-портале Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Соб. инф.

ИФНС информирует

Победитель определен

ИНСПЕКЦИЯ ФНС России по г. Лесному Свердловской области сообщает, что в результате оценки кандидатов по итогам конкурса на замещение вакантной должности – начальника отдела выездных проверок – победителем конкурса объявлена **Лариса Ивановна Роньжина**.

А. МИТРОХИН, зам. начальника инспекции, Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 2 класса.

Во власти

Сити-менеджер: пока всё предсказуемо



С. Олейник.

?



В. Румянцев.

ВО ВТОРНИК, 15 июня, в Лесном состоялось второе заседание конкурсной комиссии по отбору кандидатов на замещение должности главы администрации (сити-менеджера). Представители «Росатома», правительства Свердловской области и депутаты городской Думы рассмотрели представленные на конкурс программы кандидатов.

По итогам заседания на должность главы администрации были рекомендованы две кандидатуры: **Сергей Олейник** – начальник отдела организационно-контрольной работы админи-

страции г. Снежинска, и **Василий Румянцев** – руководитель МУ КЖКХ г. Лесного. В целом этот этап завершился достаточно предсказуемо: наша газета не случайно две недели назад знакомила читателей именно с этими претендентами на должность («Радар» № 23).

Окончательное решение о назначении сити-менеджера депутаты примут на заседании Думы, которое планируется провести сегодня, 17 июня.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото из архива редакции.

Возврат квартиры – это не наказание

Прокуратура разберётся с «квартирным вопросом» семьи экс-мэра Лесного

Как сообщает УралИнформБюро, Среднеуральская прокуратура проверит правомерность отказа в возбуждении уголовного дела против экс-мэра Лесного **Сергея Щекалева**. Речь идет о незаконном выделении его сыну льготной квартиры.

Напомним, в 2007 году в Лесном за счет бюджета были приобретены квартиры для дальнейшего перераспределения их нуждающимся в улучшении жилья. Однако, вопреки очередности и фактической необходимости, квартиры передали руководителям правоохранительных ведомств, директорам предприятий города. В нелегальный список новоселов попал и сын мэра **Леонид Щекалев**. Впоследствии жилье было оформлено в собственность указанных лиц на основании положения главы города «О порядке продажи жилья, построенного по заказу УМП «БТИ» с рассрочкой платежа». По требованию прокуратуры незаконный норматив-

ный акт отменен, а сын мэра вернул почти 80 кв. м в казну. В возбуждении уголовного дела Качканарский межрайонный следственный отдел СУ СКП РФ по Свердловской области отказал.

«Возврат квартиры в муниципалитет – это не наказание. Такие меры позволяют чиновникам Лесного легко отделаться. В выделении квартиры сыну – явная заинтересованность С. Щекалева. Поэтому мы настаиваем на уголовно-правовой оценке действий экс-мэра», – заявил «УралИнформБюро» председатель Антиторрупционного комитета по Свердловской области **Леонид Андреев**.

По его словам, уральское управление Генпрокуратуры РФ в УрФО потребовало от главы среднеуральского надзорного ведомства **Юрия Пономарева** тщательно проверить следственные материалы и представить результаты **Юрию Золотову** до 20 июня 2010 года.

В. КОРОТКИЙ.

День города – 2010

Для меня нет тебя прекрасней!

Окончание. Начало на стр. 1

16.30. Все праздничные колонны прибыли на площадь ДК. Начинается праздник! Горожан поздравили с Днем города и с Днем России глава городского округа **Виктор Гришин**, руководители крупнейших предприятий города – **Андрей Новиков** и **Юрий Шупенько**. Очень красиво выступил глава Нижней Туры – **Федор Теплаев**, который сказал: «63 года назад старушка Нижняя Тура родила двух сыновей – Лесной и Качканар. Сейчас она ими гордится!».

А теперь внимание: итоги конкурса праздничных колонн. Председатель жюри – председатель Общественной палаты **Леонид Поляков** – объявляет не очень логичное (мягко сказано!) решение жюри: I место занимает колонна комбината «Электрострой». Только за то, что он – комбинат и всегда должен быть первым? Но здесь не тот случай! Тогда надо было на переходящем кубке сразу и написать: «Комбинат ЭХП – победитель всех времен и народов!» II место – строители, III место отдано колонне городского отдела культуры. Победителям – денежные сертификаты (оплаченные отделом культуры города, так как ни одно из предприятий-участников шествия не пожелало внести добровольный взнос в размере всего-то тысячи рублей), дипломы. **Леонид Алексеевич** аргументирует решение жюри: прежде всего – массовость (в Лесном, где одно-единственное крупное предприятие, об этом странно слышать!). А в соответствии с Положением о шествии члены жюри должны были оценивать соответствие колонны девизу праздника, идею композиции, целостность об-



Денис Мажуков.

раза, художественное оформление (костюмы и все элементы украшения), театральное действие в колонне, качество исполнения и только в самом конце – массовость.

Кстати, были колонны, которые этим главным критериям соответствовали, например, колонна Коммунистической партии РФ. Она была прекрасна: красные знамена, портрет Сталина (тема-то была 65-летие Победы) впереди на лихом коне молодой боец! О КПРФ в решении жюри ни слова, от отдела культуры – спасибо за третье место! Этому решению, сама слышала, удивлялись даже работники предприятий-победителей, признавали: не за что! А ведь мы знаем, что на том же комбинате множество творческих людей, в этом мы не

За нами – Россия

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

19 июня – День основания комбината «Электрострой»!

Именно в этот день вышло постановление Совета Министров СССР о строительстве завода № 814. Молодой город, развивавшийся одновременно с предприятием, стал ему надежным «тылом».

Все эти годы работники градообразующего предприятия, жители Лесного, выполняли великую миссию по сохранению, укреплению и развитию ядерного оружейного комплекса – основу безопасности государства.

Есть нечто символичное в том, что две даты – День России и день рождения комбината «Электрострой» – стоят рядом. Ведь за нами – Россия!

Давайте в эти дни откроем семейные альбомы, прочитаем в слова почётных грамот и благодарностей наших близких и, возвратившись к истокам, задумаемся о серьезных вещах, ощутим все то хорошее и значимое, что было сделано. И почувствуем, что только вместе мы справимся с любыми трудностями!

Успехов вам, мира, добра и счастья, уважаемые земляки.

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрострой»,
Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзной организации комбината.

Акция

«Сообща, где торгуют смертью»

С 1 по 30 июня в Свердловской области в рамках Международного дня борьбы с наркоманией проходит Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью!».

В проведении акции на территории городского округа «Город Лесной» участвуют следующие организации:

- IV отделение Нижнетагильского МРО Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области, ул. Кирова, 20, телефоны 6-23-10, 6-23-35 (круглосуточно);

- Антинаркотическая комиссия городского округа «Город Лесной», телефон доверия МУ «АСС» 3-85-00 (круглосуточно);

- Наркологическое отделение ФГУЗ «Центральная медико-санитарная часть № 91» ФМБА России, ул. Белинского, 12-б, телефоны 3-77-09, 3-66-09 (с 08.00 до 17.00).

По указанным телефонам вы можете сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств, решить вопросы лечения и реабилитации наркозависимых.

Вы спасаете не только своих близких, но и других людей! Не будьте безучастными!

Администрация г. Лесного.

раз убеждались на городских фестивалях самодельного творчества. Надо было только в преддверии праздника организовать, продумать оформление своих колонн. И тогда первое место было бы заслуженным.

Потом был удивительный концерт! Что удивительного? Представьте себе: в программе было более 60 номеров! И это ведь все своими силами. Некоторым актерам (в основном ребятам-воспитанникам Детской хореографической школы) пришлось за вечер переодеться на разные танцы 8-10 раз! И, представьте себе, они еще танцевали за сценой!

Все часы, что длился праздник, многолюдно было на улице Ленина в районе магазина «Надежда». Еще бы! Здесь катали на лошаде, пони, ослике. Но наибольшей популярностью пользовался верблюд **Василий**. Да, такого в Лесном еще не бывало!

После концерта, подготовленного силами творческих коллективов Лесного – подарок: группа «OFF BEAT» – москвичи! Конечно, покорила лесничан **Денис Мажуков** – пианист-виртуоз, выступавший на одной сцене с такими звездами американского рок-н-ролла, как Чак Бери, Джерри Ли, Льюис, Ли Рокер. В далеком 1994 году Денис выступал в составе группы «Браво». Денис – лидер московской группы «OFF BEAT», которая по праву считается лучшей рок-н-рольной группой России. Музыка, которую играют ребята, заряжает невероятной энергией и позитивом. И такая группа выступала в Лесном!

Огорчительно было одно: площадь СКДЦ «Современник», когда мы ее покидали в 22.00, была как никогда загаженной! Мы – дети города? Или нам все равно?..

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.